GOVERNO DA CIDADE DE REALIZACAO

Nova Gloria &

CADERNO DE PROVA

CARGO: FISCAL DE POSTURAS E EDIFICACOES

Instrucdes gerais:

1. Este caderno de prova contém 35 (trinta e cinco) questdes objetivas. E de sua inteira responsabilidade conferir se o
caderno de provas recebido estd completo e se corresponde ao seu cargo. Caso esteja incompleto ou apresente
qualquer defeito, comunique imediatamente ao fiscal de sala para que seja tomada a providéncia necessaria para sanar
0 problema;

2. ATENCAO: para cada questfo objetiva sio apresentadas as opcdes A, B, C, D e apenas uma delas corresponde &
alternativa correta;

3. O tempo estipulado para a realizagdo da prova é de até 03 (trés) horas, esta incluido nesse tempo o preenchimento
do cartdo-resposta, entrega do material e identificagcdo do candidato;

4. Na carteira somente podera ficar o documento de identidade e a caneta esferografica de tinta preta, fabricada em

material transparente, fica a critério do candidato a utilizagdo de caneta azul ou outra cor, porém, caso haja falha na

leitura 6tica do cartdo-resposta, 0s pontos correspondentes as questdes ndo lidas, ndo serdo computados;

5. Ao receber o0 CARTAO-RESPOSTA verifique se contém a mesma quantidade de questdes do Caderno de Prova,

caso perceba algum problema com seu cartdo-resposta, comunique imediatamente o fiscal de sala para que seja
adotada a medida necessaria;
6. No CARTAO-RESPOSTA vocé devera assinalar somente a alternativa que julgar correta e sem rasuras.

7. O preenchimento do cartdo-resposta ¢ de sua inteira responsabilidade, para o correto preenchimento siga as
instrucdes contidas na parte superior do cartdo, observe atentamente o nimero da questdo antes de marcar, pois nao

havera substituicdo do cartdo- resposta que é personalizado e Unico.

8. Quando terminar a prova sinalize para o fiscal e aguarde ser chamado para entregar a prova, 0 cartdo-resposta e

assinar a lista de presenca, caso ndo tenha assinado na entrada;

9. Somente depois de decorridos 1 (uma) hora do inicio da prova vocé podera sair da sala sem_levar consigo o caderno

de provas;
10. Vocé podera levar esse caderno de provas quando estiver faltando 30 (trinta) minutos para o encerramento da

prova,;
11. E proibido levantar ou comunicar com outros candidatos durante a prova;

12. E proibido anotar informagcdes relacionadas s suas respostas da prova objetiva em qualquer outro lugar que nio
seja o caderno de provas;

13. Os 3 (trés) altimos candidatos de cada sala s6 poderdo ser liberados juntos;

14. O gabarito da prova objetiva serd divulgado no segundo dia Gtil subsequente a aplicagdo da prova e sera fixado no

placar da Prefeitura e nos sites www.itame.com.br e www.novagloria.go.gov.br;

Informag0es importantes:
v/ Nao serao aceitos recursos em desacordo com o item 14 e seguintes do edital regulamento;
v' Somente é permitida a reproducédo da prova para fins didaticos, devendo ser citada a fonte.
Boa sorte!


http://www.itame.com.br/
http://www.novagloria.go.gov.br/

1. Analise as assertivas abaixo considerando o texto a
seguir:

A Anvisa (Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitéria)
decidiu, nesta sexta-feira (19), manter a proibi¢cdo no
Brasil da fabricacdo, venda, importacdo e propaganda
dos cigarros eletronicos, conhecidos como "vapes".
Também ficam proibidos o transporte e armazenamento
dos dispositivos. Parece 6bvio que a utilizacdo desses

dispositivos é extremamente prejudicial a satde.

[Texto adaptado]
Disponivel em: https://noticias.uol.com.br/saude/ultimas-
noticias/redacao/2024/04/19/anvisa-debate-cigarro-eletronico-vapes.htm

I. A palavra proibidos € um adjetivo que se refere aos
substantivos transporte e armazenamento.

Il. O dltimo periodo do texto possui dois verbos de
ligacéo.

I11. O texto possui apenas um substantivo proprio.

(A) Esté correta apenas a ll.

(B) Estéo corretas apenas I e I1.
(C) Estdo corretas apenas Il e 1lI.
(D) Estéo corretas I, 11 e 111.

2. Assinale a alternativa que justifica corretamente a
concordancia nominal no Gltimo periodo do texto sobre
proibicéo de cigarros eletronicos.

(A) O adjetivo “6bvio” concorda em género e numero
com o substantivo “utiliza¢do”.

(B) O adjetivo concorda com o substantivo mais
proximo.

(C) O adjetivo com funcdo de predicativo de uma
oragdo fica sempre no masculino singular.

(D) O adjetivo com fungéo de predicativo do sujeito
concorda com o nlcleo mais proximo do sujeito
composto.

3. A palavra destacada em “Num texto, o leitor
geralmente vé& o que mais lhe interessa, mas nem todos
leem com 0 mesmo nivel de ateng¢do.” ¢ acentuada pela
mesma razdo que a seguinte palavra:

(A) extraordinério.

(B) belissima.

(C) intrépido.

(D) facil.

Leia o texto e responda:

O mundo deu tantas e profundas voltas nestas
Gltimas décadas que o conceito de velhice se
transformou por completo. No lugar daquela antiga
ideia de que a passagem do tempo conduz
inexoravelmente ao declinio nos varios escaninhos da
existéncia — carreira, atividade intelectual, amigos e
amores —, entra em cena uma reinvencdo dessa fase,

que é cada vez mais permeada de descobertas,
impulsionada por uma capacidade de discernimento
sobre o que verdadeiramente importa, fruto da
maturidade. Uma das mudangas mais notaveis nessa
etapa que se convencionou chamar de “terceira idade”
(embora quase ninguém se identifigue hoje com a
classificacdo) se observa no terreno da vida sexual,
sobretudo entre as mulheres, que, segundo vastos
estudos, tém conseguido superar freios com 0s quais
conviviam antes e encontrar mais plenitude — uma
revolugdo que rompe um tabu ao qual a sociologia deu
até nome: o da “aposentadoria sexual”.

Ao mergulhar em um universo de mulheres que
cruzaram a fronteira dos 60 anos, uma nova pesquisa
encabecada pelo Instituto Kinsey, um dos maiores
centros voltados para o tema da sexualidade, nos
Estados Unidos, concluiu que elas nunca se viram tdo
livres quanto agora. Muitas relatam que foram se
desfazendo de amarras que, na juventude, as faziam
silenciar em relacdo a seus reais desejos. No conjunto,
68% dizem que mantétm uma rotina sexual com
assiduidade de pelo menos “algumas vezes por més” e
60% apreciam o habito tanto quanto no passado — 13%
da amostra até mais. “E um equivoco comum pensar
gue perderam o interesse por sexo. Descobrimos que
elas tém, isso sim, um amplo repertdrio”, observou a
VEJA a psicologa Cynthia Graham, coordenadora do
levantamento, que averiguou que essas mulheres ndo se
incomodam em sair com homens mais jovens nem se
privam de usar artefatos, como vibradores.

[.]

Disponivel em: https://veja.abril.com.br/comportamento/como-as-mulheres-com-mais-de-60-
comecam-a-encarar-sem-medo-a-vida-sexual.

4. Com base na leitura do texto é correto afirmar o
seguinte:

(A) O conceito de velhice se transformou por completo
nas Ultimas décadas e a prova disso € a maneira com
gue as mulheres acima de 60 anos se comportam mais
livremente com relacdo a sua sexualidade.

(B) O conceito de velhice se transformou nas ultimas
décadas muito mais por mudancas de comportamento
ético e estético das mulheres que cruzaram a fronteira
dos 60 anos.

(C) As mulheres a partir dos 60 anos, fase antes
considerada como o inicio da “aposentadoria sexual”,
demonstram um interesse muito maior por sexo do que
em sua juventude, quando o repertorio sexual era mais
amplo.

(D) Para a Sociologia, a “aposentadoria sexual” da
mulher se inicia aos 60 anos, porém é um equivoco
pensar que elas perderam o interesse por sexo, desde
que feito com seguranca, responsabilidade e protecéo.
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5. Em relagdo ao uso do sinal indicativo de crase,
assinale a opcéo que preenche corretamente as lacunas
do fragmento de texto a seguir.

E provavel que daqui _ alguns anos, até mesmo __
partir de uma simples observacdo _ olho nu, _ medida
gue __ ciéncias avancem em suas descobertas e estas
estejam __ disposicdo do publico comum, seja possivel
detectar, nas pessoas com __ quais convivemos mais de
perto, indicios de algum distirbio mental ainda em fase
principiante.

(A)a—-a-a—a—-as—a-—as.
(B)a—a—a—-a—as—a-—as.
(C)a—a—a—-a—-as—a-—as.
(D)a—-a-a—a—-as—a—as.

6. Analise as proposicdes e assinale a alternativa
correta.

A violéncia contra a mulher no Brasil tem apresentado
aumentos significativos nas Gltimas décadas. De acordo
com o Mapa da Violéncia de 2012, o nimero de mortes
por essa causa aumentou em 230% no periodo de 1980
a 2010. Além da fisica, o balango de 2014 relatou cerca
de 48% de outros tipos de violéncia contra a mulher,
dentre esses a psicologica. Nesse ambito, pode-se
analisar que essa problematica persiste por ter raizes
historicas e ideoldgicas.

Amanda Carvalho Maia Castro — ENEM 2015. Disponivel em:
https://g1.globo.com/educacao/noticia/leia-redacoes-do-enem-2015-que-tiraram-nota-maxima.ghtml.

. “no Brasil” e “nas ultimas décadas” sdo adjuntos
adverbiais de lugar e tempo, respectivamente.

I1. No 3° periodo do texto, “o balango de 2014 ¢
sujeito da forma verbal relatou.

I11. “raizes histdricas e ideoldgicas” exerce a fungdo de
complemento nominal.

(A) Estéo corretas apenas | e I1.
(B) Estéo corretas apenas | e I11.
(C) Estdo corretas apenas Il e 1lI.
(D) Esta correta apenas a Ill.

Leia o texto e responda:

Em se tratando de amor, todos ja ouvimos falar que o
ser humano esta sempre procurando a sua metade, e que
ser feliz depende de encontra-la. Busca dificil essa, uma
vez que ha milhares de pessoas espalhadas pelo mundo.
E se a nossa metade estiver na Groelandia, por
exemplo? Essa crenca tem origem numa histéria muito
antiga, mais ou menos entre os séculos 3 e 4 antes da
nossa era, e envolve Aristéfones, dramaturgo grego que
frequentava os banquetes de Platéo.

Disponivel em: https://www.cienciahoje.org.br/artigo/ah-0-amor/. Acesso em: 24 abr. 2024.

7. Assinale a alternativa em que o termo em negrito
funciona como complemento verbal.

(A) Essa crenga tem origem numa historia muito
antiga.

(B) “...Aristofones, dramaturgo grego que frequentava
os banquetes de Platdo”.

(C) “Busca dificil essa, uma vez que ha milhares de
pessoas espalhadas pelo mundo”.

(D) “...todos ja ouvimos falar que o ser humano estd
sempre procurando a sua metade.

8. Quanto a justificativa sobre o uso de virgulas,
marque a alternativa correta.

I. A virgula colocada em “Em se tratando de amor,”
separa uma ora¢do subordinada reduzida de gerindio da
oracdo principal.

I1. Em “E se a nossa metade estiver na Groelandia, por
exemplo?”, a virgula separa uma expressao
exemplificativa.

I11. No periodo “...e envolve Aristéfones, dramaturgo
grego que frequentava os banquetes de Platdo”, a
virgula foi usada para separar o vocativo Aristéfones.

(A) Estéo corretas apenas | e 11.
(B) Estéo corretas apenas | e 1.
(C) Estéo corretas apenas Il e 11I.
(D) Estéa correta apenas a |.

9. No periodo composto: “As pessoas parecem que Sao
mais felizes com dinheiro”, a segunda oragdo deve ser
classificada como:

(A) oragdo subordinada substantiva objetiva direta.

(B) oracéo subordinada adjetiva explicativa.

(C) oracéo subordinada substantiva predicativa.

(D) oragéo subordinada adverbial causal.

10. Nos versos destacados a seguir, da letra composta
por Toquinho, evidencia-se a seguinte figura de
linguagem.

E o futuro é uma astronave

Que tentamos pilotar

N&o tem tempo, nem piedade

Nem tem hora de chegar

Sem pedir licenga, muda a nossa vida
E depois convida a rir ou chorar

(A) Antitese.

(B) Metéfora.

(C) Personificacéo.
(D) Metonimia.

11. Na tabela abaixo esta especificado a altura e massa
dos jogadores do time de futsal de uma determinada
escola.
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JOGADOR ALTURA (cm) | MASSA (KG)
Jogador 1 158 60
Jogador 2 165 69
Jogador 3 174 78
Jogador 4 183 81
Jogador 5 190 X

Qual deve ser a massa do jogador 5 para que a média da
massa desse time seja igual a 73 kg?

(A) 82 kg.

(B) 77 kg.

(C) 72 kg.

(D) 67 kg.

12. Ao investir uma quantia de R$ 26.500,00 a uma
taxa de juros simples de 0,02%, ao més, 0 montante
gerado por 10 anos é

(A) R$ 27.505,30.

(B) R$ 27.452,00.

(C) R$ 27.327,20.

(D) R$ 27.136,00.

13. “Trés quintos de um numero ao quadrado ¢ igual a
este mesmo numero”.

Sabe-se que este nimero é ndo nulo, logo o nimero que
satisfaz a afirmacgdo acima é

(A) 5.

(B) 3.

(©) 5/3-
(D) ~3/s

14. Em um tridngulo retangulo ABC, a hipotenusa
mede x + 2 e seus catetos medem x e x + 1. Suponha
gue as medidas dos lados deste tridngulo sejam dadas
em centimetros. Logo, o perimetro do tridngulo ABC é
igual a

(A) 12 cm.

(B) 14 cm.

(C) 16 cm.

(D) 18 cm.

. . ~  6x2+13x+6
15. Ao simplificar a expressio ————
9x<+12x+4
(A)
x+2°

(B)
(C) 3x2+2'

x+3

(D) =~

obtemos

2x+3

3x+2°
x-3

16. Os nUmeros 15, 20 e asdo diretamente
proporcionaisa 9,b e 15. Entdo, a - b

(A) 100.

(B) 150.

(C) 200.
(D) 300.

17. Talita estd negociando uma divida de cartdo de
crédito no valor de R$ 1650,00. O banco ofereceu um
desconto de 12% para o pagamento até o dia cinco do
préximo més. Além disso, o gerente informou a Talita
que ela ganharia mais R$ 120,00 de desconto, caso ndo
cancelasse o cartdo de crédito. Estes descontos seréo
dados de forma sucessiva de acordo com a ordem
apresentada.

Diante desta situacdo, suponha que Talita ira quitar a
divida no primeiro dia do proximo més e ndo cancelara
o cartéo de crédito. Assim, o valor pago referente a esta
divida sera de

(A) R$ 1530,00.

(B) R$ 1518,00.

(C) R$ 1426,00.

(D)R$ 1332,00.

18. O quadrado ABCD tem érea igual a 2 cm?. Deseja-
se construir um retdngulo EFGH de base igual a x + 1
cm e altura x cm com érea igual a do quadrado ABCD.
Este retangulo tera base igual a

(A) 4 cm.

(B) 3 cm.

(C) 2 cm.

(D) 1 cm.

19. Em uma turma de 42 alunos, 17 deles sdo filhos
Gnicos, 15 tém um irmdo (ou uma irma) e o restante
tém mais de um irméo. A probabilidade de escolher, ao
acaso, um aluno desta sala que tem mais de um irmédo &,
aproximadamente,

(A) 10%.

(B) 24%.

(C) 30%.

(D) 32%.

20. Quantos distintos anagramas podem ser formados
com as letras da palavra CONCEITO?

(A) 40320.

(B) 20160.

(C) 10080.

(D) 5040.

21. Conforme descrito expressamente no Codigo de
Posturas do Municipio de Nova Gléria, no interesse da
preservacdo da higiene dos logradouros publicos, é
permitido:

(A) lancar nos logradouros publicos o produto de
varreduras, residuos, entulhos, objetos ou detritos do
interior das propriedades;
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(B) lavar os passeios ou calcadas, desde que néo
prejudiquem a livre circulacdo dos pedestres;

(C) usar os logradouros publicos para depdsito de
materiais de toda e qualquer natureza;

(D) utilizar os logradouros publicos para a lavagem de
pessoas, animais ou coisas nas aguas das fontes e
tanques publicos.

22. Sobre a higiene das edificacBes na area urbana,
marque a alternativa correta:

(A) cabe ao Poder Executivo Municipal a
responsabilidade pela extingdo gradativa das
edificacdes declaradas insalubres, apos vistoria e laudo
técnico de profissional legalmente habilitado da
Prefeitura Municipal;

(B) cabe exclusivamente aos proprietarios a extin¢do
das edificagGes declaradas insalubres, apds vistoria e
laudo técnico de profissional legalmente habilitado da
Prefeitura Municipal;

(C) nas edificacGes onde constatar insalubridade e a
mesma for sanavel ou removivel, caberd
exclusivamente ao Poder Executivo Municipal a
obrigacdo de proceder, de imediato, aos devidos
reparos, desde que estejam habitadas;

(D) nas edificagcbes onde constatar insalubridade e a
mesma for sandvel ou removivel, caberd aos 6rgdos de
vigilancia municipal e estadual a obrigacéo de proceder,
de imediato, aos devidos reparos, desde que estejam
habitadas.

23. Referente ao acondicionamento e coleta de lixo,
conforme determinacdo expressa do Cadigo de Posturas
do Municipio de Nova Gloria, marque a alternativa
correta:

(A) o destino final do lixo urbano de qualquer natureza
e 0 meio técnico de seu manejo deverad ser indicado
pelo governo Estadual, através dos 6rgaos competentes;
(B) o destino final do lixo urbano de qualquer natureza
e 0 meio técnico de seu manejo devera ser indicado pela
Prefeitura Municipal, obedecendo as normas técnicas
pertinentes a matéria, através de seu 6rgao competente;

(C) o lixo industrial devera ser acondicionado para a
coleta, sem qualquer espécie de tratamento;

(D) somente ao Estado e a Unido cabera definir o tipo
de recipiente adequado para o acondicionamento do
lixo hospitalar ou especial.

24. Nos termos estabelecidos pelo Codigo de Posturas
do Municipio de Nova Gléria, Lei 338/2002, é correto
afirmar:

(A) para a habitacdo de edificacdo localizada em area
urbana ndo ha exigéncia de instalacdo de agua, energia

e instalagdo sanitéria, ja que se trata de livre escolha do
proprietario ou morador;

(B) qualquer pessoa podera conservar depdsito de agua
estagnada nos quintais ou patios das edificacGes
situadas em area urbana, de qualquer natureza;

(C) as providéncias para o escoamento das &guas
estagnadas em terrenos particulares sdo de estrita
competéncia do poder publico estadual ou da prefeitura
municipal,

(D) cabe ao Poder Executivo Municipal a
responsabilidade da extincdo gradativa das edificacdes
declaradas insalubres, ap0s vistoria e laudo técnico de
profissional legalmente habilitado da Prefeitura
Municipal.

25. Sabendo-se que, para a exploragdo dos servigos de
taxi existe legislagdo municipal especifica, consistente
na Lei n° 633/2014, bem como que existem regras para
o credenciamento, licenca e expedicdo de alvarg,
marque a alternativa correta:

(A) é facultado ao taxista fazer ponto em local diverso
dos estabelecidos na lei, de acordo com a sua
conveniéncia e oportunidade;

(B) a apresentacdo de atestado médico comprovando
gue o motorista do veiculo estd apto a conduzir seu
veiculo de taxi ndo constitui exigéncia para a obtengdo
de licengas junto ao Municipio;

(C) a auséncia do alvara de funcionamento impedira o
exercicio da prestacdo de servicos de taxi;

(D) o veiculo licenciado para uso de taxi esta
dispensado do uso da tarja amarela com a denominag&o
taxi, bem como do nimero de ordem do ponto a que
pertence, ja que ndo sera obrigado a fazer ponto no
local estabelecido em lei.

26. De acordo com a Lei n°. 12.305/2010 que institui a
Politica Nacional dos Residuos Solidos, marque a
alternativa correta:

(A) é permitida a destinacdo ou disposicdo final de
residuos solidos ou rejeitos através de queima a céu
aberto ou em recipientes, instalacbes e equipamentos
ainda que ndo licenciados para essa finalidade;

(B) Na gestdo e gerenciamento de residuos s6lidos néo
existe uma ordem de prioridade a ser observada em
relacdo a ndo geracao, reducdo, reutilizacdo, reciclagem
e tratamento;

(C) residuos perigosos sao todos aqueles originarios de
portos, aeroportos, terminais alfandegarios, rodoviarios
e ferroviérios e passagens de fronteira;

(D) Na gestdo e gerenciamento de residuos solidos,
deve ser observada a seguinte ordem de prioridade: ndo
geracdo, reducdo, reutilizacdo, reciclagem, tratamento
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dos residuos solidos e disposicao final ambientalmente
adequada dos rejeitos.

27. O artigo 50 da Lei Orgéanica Municipal de Nova
Gléria, trata das competéncias privativas do prefeito.
Segundo o inciso XXXIII do citado artigo, o prefeito
deverd, obrigatoriamente, solicitar a autorizacdo da
camara para ausenta-se do Municipio por tempo
superior

(A) dez (10) dias

(B) quinze (15) dias

(C) vinte (20) dias

(D) trinta (30) dias

28. Com base na lei Organica, o imposto sobre a
propriedade predial e territorial urbana é de
competéncia

(A) Municipal

(B) Estadual

(C) Federal

(D) Unido

29. De acordo com o Estatuto dos Servidores Publicos
de Nova Gldria, assinale se a afirmacdo é verdadeira
(V) ou falsa (F):

( ) reversdo é uma forma de provimento de cargo
publico.

( ) ter boa conduta é um dos requisitos para
investidura em cargo publico.

( ) poderé ser investido em cargo publico somente
0 brasileiro nato.

( ) um dos requisitos avaliados no estagio
probatorio € a idoneidade moral.

(A) V,V,F,V.
(B) F,V,V,V.
(C) F,F,V,V.
(D) V,V,FF.

30. De acordo com o Estatuto dos servidores de Nova
Gléria, a vacancia de um cargo decorrera de

(A) dedicagéo ao servico

(B) exoneracdo

(C) disciplina

(D) nomeacao

31. Qual é a fungdo principal do Microsoft Outlook em
um ambiente de trabalho?

(A) Criar apresentacdes profissionais.

(B) Elaborar planilhas financeiras.

(C) Gerenciar e-mails, calendarios, contatos e tarefas.
(D) Editar documentos de texto.

32. Qual é a funcdo principal da pasta de "Lixo
Eletrénico"” (ou "Spam™) em um cliente de e-mail como
0 Thunderbird?

(A) Armazenar e-mails importantes recebidos de
contatos conhecidos.

(B) Classificar automaticamente e-mails suspeitos que
podem ser considerados como spam.

(C) Encaminhar mensagens para outros destinatarios.
(D) Organizar e-mails em pastas com base na data de
recebimento.

33. “Em suas telas, a valorizacdo dos simbolos da
memoria oficial inspirou a criacdo de uma cidade-ideal
que, mais tarde, tornar-se-ia cidade-patrimonio
apregoando o enredo das oficialidades, conforme se vé
no Dossié de Goias, documento que formalizou a
candidatura da Cidade de Goias ao titulo de patrimdnio

mundial, homologado em 2001

(Fonte: BARBOSA, Raquel Miranda. Muito Além das Telas Douradas: [...]. Tese de Doutorado.
Goiania: PPGH/UFG, 2017.)

O breve texto menciona um dos principais nomes
artisticos de Goias, cuja técnica inovadora com o uso da
areia extraida da Serra Dourada deixou uma marca na
historia, valorizando a identidade goiana. O trecho se
refere a quem?

(A) Cora Coralina.

(B) Siron Franco.

(C) Veiga Valle.

(D) Goiandira do Couto.

34. Os hinos desempenham um papel crucial na
preservacdo da identidade, memoria e cultura de uma
localidade, transmitindo valores, tradicGes e aspiracGes
através de geracOes. Como expressdes artisticas e
simbolos de unido, os hinos fortalecem o senso de
pertencimento e orgulho civico entre os habitantes.
Com base nisso, quais sdo 0s dois primeiros versos do
hino de Nova Gléria?

(A) “Nova gloria cidade pequena / Tem muitas
morenas, parece um jardim”.

(B) “O formosa cidade / O teu nome esta cheio de
Gloria”.

(C) “Teus céus estrelados brilham / Nova gloria lar das
riquezas sem fim”.

(D) “As margens do Rio das Almas / Surge 6
resplandecente cidade”.

35. Considere os textos abaixo:
I. A segunda maior regido em extensdo territorial, tem
uma presenca marcante na economia, especialmente
nos setores primarios. E composta por dois grandes
biomas, o Cerrado e o Pantanal.
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I. E a regido mais populosa e urbanizada do Brasil,
caracterizada por altos indices econdmicos e uma
significativa taxa de industrializacdo. Sua vegetacdo
predominante é a Mata Atlantica.

I11. Apresenta 0 maior nimero de estados brasileiros e,
devido & sua proximidade com a Linha do Equador,
possui climas com temperaturas elevadas. Entre tantas
biodiversidades, a caatinga se destaca como a vegetagdo
mais singular dessa regiéo.

Assinale a alternativa que apresente, sequencialmente,
as regibes a que cada texto se refere:

(A) Centro- Oeste, Sul e Norte.

(B) Norte, Sudeste e Sul.

(C) Centro-Oeste, Sudeste e Nordeste.

(D) Nordeste, Sudeste e Sul
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